PRIMER EXAMEN DEPARTAMENTAL DE MT101 PRECALCULO 2010 A

APAGA TU CELULAR

Tienes 90 minutos para resolver tu examen.

Material Permitido: Formulario y calculadora no programable
Identifica la respuesta correcta y escribe el inciso correspondiente en la Linea de Is
preguntas
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1. El nimero —0.0034 pertenece al conjunto de los:

F) irracionales G) naturales H) <nter

3
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2. Al expander [E + x] el término que coqtiehe x es:

A) 3x B) 13
3. Simplifique la
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A) z-y B) 1 C) z+y D) x+y
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7. Alresolver PR
F) 2{ﬂ+b) G) 2({2‘2 +E§'2:I H) 0 J) |
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8. ¢La expresion (@ + &) s equivalente a?
A) [—a)+ (&) By 1 1 O a4+ D) 1
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El nimero 2 se reduce a:
i

F) 4 G) -4 H) 4 N -4

Determina cual de las siguientes expresiones es verdadera

A) 1t 1 O (x+y =x" +y°
T T —_
B) 1 _ M'r;+r\)"; = +y —x+
N \\\
x - 125 8x ]

x—lIIIx x+5x + 25x
F) 4 G) 4(x+ 5)
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La expres1 i e educ a:
2 O) 3y D) x
}, \ fy
&X\ie Presion acmnal

H) 24l J) ~E+2

Al efectuar las operaciones indicadas icar la 510n

Mnpli

O fai D) 4.2

resultante al dividir Fy— 3 + 23:3 - Tyz por yz +3-3y
G) —Zy+1 H) Zy-1 n 1-2y

2t
A) =70 B) 85 C) -85 D) 70

B
1
Al expander el binomio [Ea + —] el término central es:

Al efectuar el producto [x:“ + 1] (xh - 2] se obtiene:

F) x*yx® -2 G) o’ m_ H) & ;e ) B
Al factorizar 16~ — & + 1° — 49 se obtiene:

A) dm—n+TEdm-n-T C) Mm-n+Tdm+n-T)

B) (4m—Ti(dm+7T) D) (dm—-—n-Tidm+n+7T)

(Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera?
F) 3141z x G) 3141=x H) 3141 « x I 31dl=x
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20. Al realizar las operaciones y simplificar = +3 -2 +2 + a;—
s @
A) 241 B) ?-a-1 O &+a®-a+1 D) &-u+i
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